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IMPORTANT NOTES
Before operating the appliance, please read the instruction 
manual and follow the instructions provided. The 
manufacturer is not liable for any damages resulting from use 
of the appliance contrary to its intended use or inappropriate 
use. Keep the instruction manual for future reference.
The appliance is intended for home use only. Do not use for 
other purposes contrary to its intended use. Do not use for 
medical or commercial purposes.
This appliance may be used by children of at least 8 years of 
age and by persons with reduced physical, mental abilities 
and persons with no experience or knowledge of the 
equipment, if supervised or instructed on its safe use so that 
the risks associated with it were understandable. Children 
should not play with the appliance nor clean or carry out 
maintenance of the appliance unattended. 
The scale is a precision device. Do not drop, hit or shake it.
If the scale is not used for a long time, remove the batteries. 
Batteries that are flat or out of use for a long time may leak. 
The appliance is not intended for people with a pacemaker or 
other medical implants. Tissue measurement is not 
recommended for pregnant women and people during 
dialysis.
Before stepping on the scale, make sure the platform is dry. 
The scale can be slippery if its surface is wet.
The scale must not be used near strong electromagnetic 
fields.
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Conformity
Hereby, Blaupunkt Competence Center 2N-Everpol Sp. z 
o.o., declares that this  equipment is in compliance with 
the essential requirement and other relevant provisions 
of Directive 2014/53/EU. Declaration of conformity can 
be obtained from the product page at 
www.blaupunkt.com.
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When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it means that the 
product is covered by the European Directive 2012/19/EU. Please inform yourself about the 
local separate collection system for electrical and electronic products. Used appliance 
should be delivered to the dedicated collecting points due to hazardous components, which 
may affect the environment. Do not dispose this appliance in the common waste bin.

Your product contains batteries covered by the Regulation (EU) 2023/1542 of the European 
Parliament, which cannot be dispose with normal household waste. Please inform yourself 
about the local rules on separate collection of batteries because correct disposal helps to 
prevent negative consequences for the environmental and human health.

Environmental information
All unnecessary packaging has been omitted. We have tried to make the packaging easy to 
separate into three materials: cardboard (box), polystyrene foam (buffer) and poly ethylene 
(bags, protective foam sheet). Your system consists of material which can be recycled and 
reused if disassembled by a specialized company. Please observe the local regulations 
regarding the disposal of packaging materials, exhausted batteries and old equipment.

Your products is designed a manufactured with high quality materials and components, 
which can be recycled and reused.

Technical data:
Capacity up to 180kg, graduation 0,1kg
Power supply: 3 x 1,5V LR03 batteries (AAA)
Frequancy band/Output power: 2402-2480 MHz / 1.62dBm

1. Display
1a. Weight units

2. Scale platform

REPLACING THE BATTERIES
1. Open the battery cover on the bottom of the device. Remove the used battery.
2. Insert a new battery paying attention to the proper polarity.

WEIGHT MEASUREMENT
Make sure the batteries are operational and inserted into the device. Place the scale on a flat, hard 
surface.
Step on the scale. It will start automatically and calibrate, then it will indicate the result of the 
measurement. Wait for the result to stabilize, it will pulse for some time, then the scale will turn off 
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automatically.

CHANGING THE UNITS
To change units from metric (kg) to imperial (lb) or vice versa, start the scale and find the units change 
button. Press the button to change units.

THE INSTALLATION OF THE MOBILE APP ON THE PHONE
Search for the MovingLife app in Google Play (for android phones) or AppStore (for iOS phones). Install 
the application. 
The following QR code will help to search for the right application.

THE FIRST STARTUP OF THE APP
Make sure that the Bluetooth function on your phone is active. Run the application.
Follow the instructions in the app. The application will allow you to create an account in the cloud or 
store data only locally on your mobile (guest mode). Start the scale by stepping on it. Add the device 
"Smart personal scale" in the application.

WEIGHT MEASUREMENT WITH ANALYSIS WITH THE USE OF THE APP
Make sure that the Bluetooth function on your phone is active. Run the application.
Stand on the scales on bare feet, touching the metal surfaces on the scales platform.
The scales will start and calibrate and show the measurement result on the display. Wait a moment 
until the scales measure and analyse the resistance. The measurement result will be presented in the 
application.

ERROR MESSAGES
                       Err – The scale has been overloaded.

                       Lo – Low battery, replace the batteries.

If an error is displayed and the scale does not turn off automatically after a longer time, remove the 
batteries for more than 5 seconds.

CLEANING AND MAINTENANCE
Wipe the weighing platform with a damp cloth. Then wipe dry. Do not submerge in water or other 
liquids.
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WAŻNE INFORMACJE
Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia należy 
przeczytać instrukcję obsługi i postępować według 
wskazówek w niej zawartych. Producent nie odpowiada za 
szkody spowodowane użytkowaniem urządzenia niezgodnie 
z jego przeznaczeniem lub niewłaściwą jego obsługą. 
Instrukcję obsługi należy zachować, aby można było 
korzystać z niej również w trakcie późniejszego użytkowania 
sprzętu.
Urządzenie służy wyłącznie do użytku domowego. Nie 
używać do innych celów, niezgodnych z jego 
przeznaczeniem. Nie używać do celów medycznych i 
komercyjnych.
Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku 
co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach 
fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia i 
znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub 
instruktaż odnośnie użytkowania sprzętu w bezpieczny 
sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. 
Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem i bez nadzoru 
wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu. 
Waga jest urządzeniem precyzyjnym. Nie należy jej 
upuszczać, uderzać ani potrząsać.
Jeżeli waga będzie nieużywana przez dłuższy czas, należy 
wyjąć z niej baterie. Baterie, które zostały wyczerpane lub 
były nieużywane dłuższy czas mogą wyciec.
Urządzenie nie jest przeznaczone dla osób z wszczepionym 
rozrusznikiem serca lub innymi implantami medycznymi. Nie 
zaleca się stosowania funkcji pomiaru ilosci tkanek kobietom 
w ciąży oraz ludziom w trakcie dializy.
Przed wejściem na wagę należy upewnić się, że jej platforma 
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jest sucha. Waga może być śliska, jeżeli jej powierzchnia jest 
wilgotna.
Waga nie może być używana w pobliżu silnych pól elektro-
magnetycznych.

Deklaracja            
Niniejszym Blaupunkt Competence Center 2N-Everpol 
Sp. z o.o. oświadcza, że to urządzenie jest zgodne z 
wymogami i innymi odpowiednimi postanowieniami 
dyrektywy 2014/53 / UE. Pełną deklarację zgodności 
można uzyskać na stronie www.blaupunkt.com w 
zakładce produktu.
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Jeśli na urządzeniu znajduje się znak przekreślonego kosza na śmieci, oznacza to, że produkt 
jest objęty postanowieniami dyrektywy europejskiej 2012/19/EU. Należy zapoznać się z 
wymaganiami dotyczącymi lokalnego systemu zbiórki odpadów elektrycznych i 
elektronicznych. Należy postępować zgodnie z lokalnymi przepisami. Nie wolno wyrzucać 
tego produktu razem ze zwykłymi odpadami domowymi. Prawidłowe usunięcie starego 
produktu zapobiegnie potencjalnym negatywnym skutkom dla środowiska naturalnego i 
zdrowia ludzkiego.

Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać bezpośrednio od 
sprzedawcy lub w firmie 
Blaupunkt Competence Center, 2N-Everpol Sp. z o.o., ul. Puławska 403A, 02-801 Warszawa, 
tel. +48 22 688 08 00, email: sda@blaupunkt.pl

Twój produkt zawiera baterie objęte rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego (UE) 
2023/1542, których nie można wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi. Zapoznaj 
się z lokalnymi przepisami dotyczącymi selektywnej zbiórki baterii, ponieważ prawidłowa 
utylizacja pomaga zapobiegać negatywnym skutkom dla środowiska i zdrowia ludzi.

Informacje o ochronie środowiska naturalnego
Opakowanie zawiera tylko niezbędne elementy. Dołożono wszelkich starań, aby trzy 
materiały składowe opakowania były łatwe do oddzielenia: karton (pudełko), pianka 
polistyrenowa (zabezpieczenia wewnątrz) i polietylen (torebki, arkusz ochronny). 
Urządzenie wyprodukowano z materiałów, które można poddać recyklingowi i użyć 
ponownie po ich demontażu przez wyspecjalizowaną firmę. Należy przestrzegać lokalnych 
przepisów dotyczących utylizacji materiałów opakowaniowych, zużytych baterii i 
niepotrzebnych urządzeń.

Produkt został wyprodukowany z wysokiej jakości materiałów i podzespołów, które można 
poddać recyklingowi i ponownie użyć.
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1. Wyświetlacz
1a. Jednostki wagi

2. Platforma wagi

WYMIANA BATERII
1. Otworzyć pokrywę baterii na spodzie urządzenia. Wyjąć zużytą baterię.
2. Włożyć nową baterię zwracając uwagę na polaryzację.

POMIAR WAGI
Upewnić się, czy baterie są sprawne i włożone do urządzenia. Ustawić wagę na płaskiej, twardej 
powierzchni.
Stanąć na wadze. Uruchomi się ona automatycznie i skalibruje, następnie wskaże wynik pomiaru. 
Należy poczekaćna ustabilizowanie się wyniku, będzie on pulsować przez pewien czas, następnie 
waga wyłączy się automatycznie.

ZMIANA JEDNOSTEK
Aby zmienić jednostki z metrycznych (kg) na imperialne (lb) lub odwrotnie, należy uruchomić wagę i 
znaleźć przycisk zmiany jednostek. Naciskając go jednostki zostają zmienione.

INSTALACJA APLIKACJI MOBILNEJ NA TELEFON
Wyszukać aplikację MovingLife w sklepie Google Play (dla telefonów z systemem android) lub 
AppStore (dla telefonów z systemem iOS). Zainstalować. 
Poniższy kod QR pomoże w wyszukaniu właściwej aplikacji.

PIERWSZE URUCHOMIENIE APLIKACJI
Upewnić się, że funkcja Bluetooth w telefonie jest aktywna. Uruchomić aplikację.
Postępować zgodnie z instrukcjami w aplikacji. Aplikacja pozwoli utworzyć konto w chmurze lub 
przechowywać dane tylko lokalnie na komórce (tryb gość). Uruchomić wagę stąpając na niej. W 
aplikacji dodać urządzenie „Inteligentna waga osobowa”.

POMIAR WAGI Z ANALIZĄ Z WYKORZYSTANIEM APLIKACJI
Upewnić się, że funkcja Bluetooth w telefonie jest aktywna. Uruchomić aplikację.
Stanąć na wadzę bosymi stopami, dotykając metalowych powierzchni wagi na platformie.
Waga się uruchomi i skalibruje, pokaże wynik pomiaru wagi na wyświetlaczu. Odczekać chwilę aż waga 
wykona pomiar i analizę oporności. Wynik pomiaru zostanie przedstawiony w aplikacji.

WSKAZANIA BŁĘDÓW
                       Err – Waga została przeciążona.

                       Lo – Niski poziom naładowania baterii, należy wymienić baterie.

DANE TECHNICZNE 
Udźwig do 180kg, podziałka 0,1kg 
Zasilanie: 3 x baterie 1,5V LR03 (AAA)
Pasmo częstotliwości/moc wyjściowa: 2402-2480 MHz / 1.62dBm
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W przypadku wyświetlenia błędu, jeżeli waga nie wyłączy się automatycznie po dłuższym czasie, 
należy wyjąć baterie na ponad 5 sekund.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
Przecierać platformę wagi wilgotną ściereczką. Następnie wytrzeć do sucha. Nie zanużać wagi w 
wodzie i innych cieczach.
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